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2.    Зарплата служащего увеличилась на 10 %, а через некоторое время ещё на 15 %. На сколько процентов всего увеличилась зарплата?
[image: ]3.   В трёхзначном числе , цифры которого различны, выполняется соотношение = a + b + c. Найдите натменьшее из таких трёхначных чисел.
4.   Прямоугольник разделён на 4 прямоугольника(рис.13), площади трёх из которых равны 2 см2,  4 см2, 6 см2. Найдите площадь данного прямоугольника. 

5.  Семь команд сыграли футбольный турнир, каждая сыграла с каждой. За победу дают 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. Команды расположились в турнире, набрав 14, 13, 9, 8, 7, 4, 3 очков. Сколько сыграно ничьих?
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Решения. 6 класс
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2. Ответ: на 26, 5%.
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Pue. 41

Tnomats npawoyromsiixa pasia §'= (a + B)(x + ).
3aueri, w0 ax =2,y = 6, bx = 4.
Kpowe 1010, x(a + 5) = 6 ma(x +) = 8.
TIepeMHOXaA ABA NOCTEZIHHX PABEHCTS, OTYHM:
axa+b)(x +))=6-8,win 2 (a + BY(x +3) = 48,
oTxyna (@+b)(x+y)=5=24(cwd).
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Cenb koman 1 cuirpan by 6oapubil TYPHED, Kak1as chirpata ¢ Kaxoit. 3a no-
Geay aaior 3 o'k, 3a wabio - 1 ouko, 3a upourpem - 0 owkon. Koxan i pacnio-
aounc b Typuupe, nadpan 14, 13, 9, 8, 7,4, 30uxon. Croabko eurpano nuwinnx?

Pemenne. Beero curpana 21 urpa. [l 0Ka3aTe beTna M0N0 HOCTPONTE Ty
UNpHYI0 TAGANLY, HE COTCPAANYIO AMATONATBNME KICTKH, & 3aTen moteants 42
KACTKN HONOAN, Tak Kak b Tabliie Kasias Hrpa samucsaete waz . Mox-
1O WNAIE: KA 1A% KOM AILTA NPOBOUNT WICCTE I, BCCTO KOMAI CM, DI TaKOM
HOACHeTE KA AR NTpa yANTHBACTER W Ecan G mrannx ne Gao, passr-
punamics 6w 21-3 = 63 ouca. Kanaas mina taet xomanay niecte 2 0%a, .e.
w3 obeil eyas ouKoB phaRTacTCa 1 ovko. Beero n 1ypunpe nabpamo 58 ovkon
i notepao 63 — 58 = 5 oukon. BuATNT, CHrpano 5 nuLIX

Otper: 5 wmbns.
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B TaGmme 6 X 6 naTypajihuble UncIa PACCTABICHB! TAK, UTO eCII NOCYNTATE ECE CYMMBI IO CTPOKAM,
To NOAYITCA 6 NOCTEAOBATELABIX HATYPATLEX “mcest. MOrO M NOAYHTLCA TAK, HTO BCe CYMMEL
“mcet 1o cronGian papni?

Pewenue. Tlpeanonosans, wro Tax yoro nonysmsea. Haiizes cysty S neex smcen » Tabmine.

C oauoii cToponsi, § PaBHO CyMMe WECTI NOCICAORATCLHEX HATYPANLHEIX “CE, CPRAN KOTODHX
ponio 3 neweTHEIX, 1 noToMY S HeweTHo.

C apyroii cropoust, § = 6k, tae k — cyama wmicen B xaxcAoM cToabie, 1 moTony S serHo.

Tloyemiioe pOTHEOpEHITe AOKATHBACT, MTO TAK HE MOFIO IOMYSHTHCA.
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Tlpamoyronsuik pasnenen a 4 npamoyronbHika (puc. 13),
IO/ TPEX H3 KOTOPHX panibi 2 cu?, 4 cu?, 6 cu?. Haitrn
TUIOWIAZb ZRHHOTO TPAMOYTOTHHHK.

2 .

Puc. 13
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B raGmme 6 x 6 HaTypajbHble UNC/IA PACCTABICHB! TAK, UTO €C/IH NOCYHTATE BCe CYMMBI IO CTPOKAM,
TO MOAYITC 6 TOCICAOBATE LB HATYpALEIX cest. Moo /i NOAY'NTLCA TAK, 9TO Bee CyMMb
“cen 1o croaGua pasi?

Pewenue. Tlpeanonomm, wro Tax yorzo nonysmmses. Haiizes cyssty S neex smeen » Tabue.

C oauoii cTopomt, S PABHO CYMME HCCTI NOC/ICAORATE/TLHEX HATYDATLHEIX “HCET, CPEN KOTODHIX
poBi0 3 HeveTHELX, 1 nOToMY S HeseTHO.

C apyroit cropoust, S = 6k, 1 k — cysya wicen B kaztoM eToabie, 1 moToMy S erHo.

Tloyentioe HpOTHBEOpEtIe AOKATHBACT, *TO TAK He MOFIO IOy SHTHC.
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Pewenue. ab=10a+b=a+b+c,orxyna% =c, Tornaa

5.b= B3 (sce undpu 070209 pemorrenuo). s,
109 nammenie TpexNIAIOE WG, yaoBTETROpRIOLES
yenommo





